



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13 februarie 2020, ora 17⁰⁰, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.308 emisă la data de 13.02.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic, conform procesului verbal nr.2173 din 13.02.2020, în baza invitației nr. 2172 din 13.02.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi, au fost înaintate odată cu invitația, înainte de ședință, conform convocatorului nr.38/13.02.2020, consilierilor prezenți.

Sunt **prezenți** un număr de **16 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina.

Lipsește nemotivat domnul consilier Erimescu Filip.

Fiind prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl Primar al municipiului Orșova Stoica Marius Simion, dl secretar general al municipiului Orșova Marian Boțilă, d-na Golopenta Pepsila Ecaterina director executiv, d-na Plavețiu-Dina Grațielă-Maria consilier juridic, d-na Munteanu Emilia consilier achiziții, dl Popa Ioan Petre șef serviciu ADPP și 2 cetățeni locali.

Președinte de ședință este d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: Doamnelor, domnilor consilieri, vă informez că lipsește dl consilier Erimescu Filip. Sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 17, astfel încât ședința își poate desfășura lucrările. Pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată cu regim de urgență, îl rog pe domnul primar să justifice urgența convocării acestei ședințe.

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: Domnule Secretar general, doamnelor consilier, domnilor consilieri, având în vedere prevederile Legii Bugetului de stat pe anul 2020, nr.5/2020, care a fost publicată în Monitorul oficial la data de 06.01.2020 și ținând cont de prevederile art.14 alin.6 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale cât și de faptul că proiectele de buget se aprobă în termen de maximum 45 de zile de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României, pentru toate aceste considerente am convocat această ședință, astfel încât să intrăm în legalitate și să repartizăm sumele necesare la învățământ, cultură și nu numai. Pentru încadrarea în termenul de 45 de zile, este necesar a se aproba bugetul de venituri și cheltuieli, urmând apoi să facem repartizarea sumelor. Suntem presați de timp, avem multe disfuncționalități, iar pentru a preîntâmpina situații neplăcute la învățământ și sănătate a trebuit să fac această convocare de urgență.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: doamnelor consilier, domnilor consilieri, pe lângă materialele primite în mapa de ședință, v-am mai înaintat o cerere a domnului Drăghicescu Laurențiu Ioan și răspunsul întocmit și semnat de mine și de domnul primar. Știți că dumnealui, la fel ca și doamna Sănătescu, a câștigat în instanță procesul pentru anularea ordinului prefectului județului Mehedinți, însă necontestând și hotărârea prin care dl consilier Bogasieru a fost numit în locul dânsului, nu poate reveni pe funcția de consilier local. Este aceeași situație pe care dumneavoastră o știți deja. Noi am făcut răspunsul și v-am adus și dumneavoastră la cunoștință. Doamna președinte, vă rog, aveți cuvântul.

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: la fel ca și la doamna Sănătescu, îmi mențin punctul de vedere și vă spun că trebuia făcut proiect de hotărâre pentru validare, întrucât acesta a câștigat în instanță, iar hotărârea instanței trebuie pusă în aplicare.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: este punctul dumneavoastră de vedere. Eu împreună cu dl Secretar am analizat cererea și potrivit prevederilor legale am întocmit acest răspuns.

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: sunteți obligat să puneți în aplicare hotărârea instanței. Trebuia să inițiați proiect de hotărâre prin care să-l validați. S-a anulat ordinul Prefectului. O să vedem ce va spune instanța și cine va plăti toate pagubele, pentru că atât dl Drăghicescu cât și d-na Sănătescu, vor câștiga pe instanță și se vor plăti câte două indemnizații în plus.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: dl consilier Bogasieru a fost validat în locul d-lui Drăghicescu, ocupând legal acest loc în consiliul local.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: hotărârea prin care dl Bogasieru a fost validat, a intrat în circuitul civil și și-a produs efecte.

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: vreau să se înțeleagă că nu am nimic împotriva d-lui Bogasieru și nici a d-lui Enășescu. Eu spun doar că cei doi au contestat în instanță, au câștigat și cineva va plăti pagubele.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: le va plăti prefectul.

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: trecem la ordinea de zi. Prin dispoziția Primarului municipiului Orșova nr.308 din data de 13.02.2020, am fost convocați în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru azi, ora 17. Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre privind bugetul local pe anul 2020. Cine este de acord cu ordinea de zi ?

Votează *pentru*, domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela, Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina.

Împotrivă? Abțineri?

Ordinea de zi a fost aprobată cu 16 voturi pentru (în unanimitate).

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2020 (nr.11 din 12.02.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion).

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: Discuții.

DI consilier Trușcă Aurelian: referitor la buget nu am decât o singură obiecție pe care o mențin și o și motivez, pentru că împreună cu cei de la biroul tehnic am muncit pentru investiția de la Grațca și acum ne-am trezit că nu mai avem bani. Cetățenii care locuiesc acolo ne sar în cap. Puteați măcar să ne spuneți. Eu voi vota acest buget atunci când se va întregi suma necesară pentru finalizarea investiției de pe strada Grațca, cu asfaltarea.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: vă promit că se va realiza această

DI consilier Trușcă Aurelian: cum domnule Primar ?

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: prin renunțare la alte obiective.

DI consilier Trușcă Aurelian: care obiective ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: de exemplu la strada Pamfil Șeicaru.

DI consilier Trușcă Aurelian: nu puteți renunța.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: găesc eu.

DI consilier Trușcă Aurelian: este o investiție care trebuie rezolvată, pentru că ne sar oamenii în cap.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: știți și dumneavoastră că suntem în litigiu cu firma care s-a ocupat de investiția de pe strada Grațca. Am notificat constructorul și va răspunde. Acum suntem în litigiu.

DI consilier Trușcă Aurelian: era bine măcar să ne spuneți ce vreți să faceți.

Președinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: este o investiție care trebuie finalizată.



DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: se va face d-na președintă. Vă promite Stoica că se va face.

DI consilier Bogasieru Adrian-Marin: vreau să ridic problema cu canalizarea de pe strada Poiana Stelei. Pompa nu funcționează. Cei de la Floricola vin cu vidanja și tot ce s-a făcut acolo s-a făcut în bătaie de joc. Cine răspunde ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: schimbăm conducta de apă acolo. Avem diriginte de șantier.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: am să-mi exprim și eu punctul de vedere la acest proiect de buget. La evidența persoanelor am observat că s-au alocat 300 mii lei la cheltuieli de personal. Deci 3 miliarde. Câți angajați avem la evidența populației, doamna Golopența ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: știu la ce va referiți, este trecută aceeași sumă ca la poliția locală. Vreau să vă spun că suma repartizată la poliția locală este până în luna a 6-a. Este bugetată până la jumătatea anului. Potrivit legii în luna iunie putem face rectificare de buget.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: deci putem face rectificare. La lista de investiții, la pct.B, investiții noi, este trecut obiectivul iluminat arhitectural la Biserica Romano-Catolică, cu suma de 20 mii lei. Este trecută aceeași sumă ca și anul trecut și știu că anul trecut ați spus că nu se poate realiza întrucât suma este mică.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: așa este. Acum este altă situație. Am găsit o firmă din Severin, care ne-a spus că execută investiția cu această sumă de bani. Anul trecut am discutat cu o firmă din Timișoara care a spus că suma este prea mică și nu poate executa investiția.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: altă investiție nouă este cea cu iluminatul public, înlocuire corp iluminat, cu suma de 300 mii lei. La ce v-ați gândit ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: să trecem pe leduri.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: avem montare echipamente hidraulice, electrice și de automatizare bazin în fața Primăriei, 120 mii lei. Despre ce e vorba ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: este vorba de bazinul din fața primăriei, care este un bazin static. În urma unor discuții cu specialiști am decis să aducem niște îmbunătățiri la acesta. Vom face o fântână arteziană.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: unde, în fața primăriei, v-a stropi toate geamurile ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: nu.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: investiția privind asfaltarea străzii Grațca, așa cum a arătat și dl Vice, nu s-a trecut în lista de investiții. Anul trecut v-am pus aceeași întrebare și mi-ați răspuns că diferența de asfaltare v-a fi scoasă pe SEAP și veți finaliza lucrarea. În acest an nu ați trecut-o nici măcar în lista de investiții și ați promis cetățenilor de pe Grațca că lucrarea va fi finalizată.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: am avut o discuție și vom găsi sursele necesare pentru asfaltarea str.Grațca. Am făcut demersurile necesare, am publicat pe SEAP și nu s-a prezentat nimeni.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: ați pus dumneavoastră pe SEAP ?

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: da și nu a participat nimeni.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: dar de ce nu a venit nimeni ? De ce nu participă nimeni ? Care este motivul pentru care firmele nu se înscriu la licitație în Orșova ? Același lucru s-a întâmplat și cu blocul social.

DI.Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: nu știu.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: la dotări, este trecut dotare dispozitive utilaj pentru dezăpezire. Este trecută o sumă foarte mare. Vă întreb, de ce nu s-a achiziționat UNIMOG, pentru că așa a fost prins în lista de investiții de anul trecut. Dumneavoastră ați achiziționat o jucărie de 100 mii euro. Puteați să achiziționați UNIMOG second hand la 50-60 mii de euro care putea să facă mai multe operațiuni. Să toaletați pomii în oraș, să tăiați gardurile verzi, să dezăpeziți, exact cum au

7
cei de la Compania de Drumuri în dotare. Este o sumă exagerat de mare pe jucăria aceasta pe care ați achiziționat-o.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: e nou, am dat 80 mii euro.

Dl. consilier Bogasieru Adrian-Marin: și pentru ce-l folosim ?

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: pentru domeniul public. Acest utilaj stă în fața primăriei pentru că a fost recent înmatriculat.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: 130 mii lei pentru o sărăriță ? Știți cât costă în Germania domnule Primar una ? Este extraordinar de mult suma pe care a-ți alocat-o. O sărăriță o achiziționați la 2000 de euro din Germania.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: este punctul dumneavoastră de vedere.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: SF modernizare Ștrand. Este al treilea an de când noi consilierii votăm și nu s-a făcut nimic. Ați lăsat aceeași sumă ca în anii trecuți, anul trecut ne-ați spus că această sumă este mică și că nu vă face nimeni studiul de fezabilitate. Acum trei ani v-ați lăudat pe toate televiziunile că ați luat ștrandul înapoi la primărie. Că cei din administrația trecută nu au fost în stare să îl reabiliteze, dar dumneavoastră în trei ani de zile nu ați fost în stare să faceți un studiu. Alte localități au depus proiecte similare la CNI și au primit finanțări pentru bazine de înot sau aqua park. Noi, consilierii locali de la PNL, nu suntem de acord cu acest buget și nu vom vota.

Presedinte de ședință, d-na consilier Ianculovici Elena-Camelia: Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot Proiectul de hotărâre. Cine este pentru ?

Votează *pentru*, domnii consilieri Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin și Pătășanu Petre și doamnele consilier Bijan Mariana și Burileanu Ionela-Daniela, *împotrivă* doamnele consilier Ianculovici Elena-Camelia și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Cergan Adrian, Sofican Dorin și Anghel Antanasie *și se abțin* domnii consilieri Trușcă Aurelian și Bogasieru Adrian-Marin.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2020 (nr.11 din 12.02.2020, initiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion), cu 9 voturi pentru și 7 voturi împotrivă, a fost adoptat.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: vreau să mulțumesc consilierilor locali care au înțeles urgența acestei ședințe și faptul că trebuie să deblocăm această situație. Mulțumesc tuturor celor ce au votat acest proiect de buget.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 17,30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Ianculovici Elena-Camelia



SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă

ÎNTOCMIT,
jr. GrațIELA-Maria Plavețiu-Dina

Cap.II. Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Ianculovici Elena-Camelia

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă